
Anzahl 55 47 25 37 39 34 33 28 27 30 35 33
Januar Februar März April Mai Juni Juli August September Oktober November Dezember Jahres ᴓ

Kommunikationsanlage 1,50 1,23 1,28 1,15 1,32 1,31 1,36 1,15 1,12 1,22 1,29 1,14 1,26
Temperatur Essen 1,48 1,40 1,46 1,46 1,51 1,34 1,45 1,30 1,50 1,36 1,32 1,34 1,41

Verpflegung 2,02 1,77 1,40 1,54 1,66 1,62 1,85 1,61 1,50 1,37 1,43 1,36 1,59
Sauberkeit 1,51 1,28 1,16 1,22 1,15 1,12 1,36 1,19 1,26 1,20 1,14 1,27 1,24

Ausstattung 1,55 1,54 1,36 1,41 1,33 1,29 1,39 1,36 1,22 1,33 1,40 1,30 1,37
Empfang 1,26 1,13 1,12 1,08 1,08 1,09 1,09 1,07 1,07 1,33 1,14 1,00 1,12

zeitlicher Ablauf 1,49 1,35 1,32 1,33 1,10 1,12 1,39 1,14 1,23 1,37 1,37 1,15 1,28
ᴓ 1,54 1,39 1,30 1,31 1,31 1,27 1,41 1,26 1,27 1,31 1,30 1,23 1,33

Vorbereitung Entlassung 1,20 1,31 1,12 1,18 1,14 1,25 1,27 1,27 1,08 1,33 1,21 1,06 1,20
Schmerzbehandlung 1,15 1,07 1,00 1,11 1,06 1,00 1,21 1,07 1,04 1,21 1,10 1,03 1,09

Wartezeit 1,29 1,09 1,12 1,17 1,18 1,30 1,29 1,19 1,11 1,27 1,06 1,16 1,19
pflegerische Versorgung 1,17 1,07 1,00 1,05 1,05 1,03 1,18 1,04 1,00 1,00 1,11 1,03 1,06

Qualität med. Versorgung 1,19 1,00 1,04 1,08 1,03 1,03 1,16 1,04 1,00 1,03 1,11 1,03 1,06
ärztliche Versorgung 1,19 1,02 1,04 1,03 1,03 1,03 1,15 1,04 1,00 1,00 1,14 1,03 1,06

Informationen zur Krankheit 1,17 1,11 1,12 1,14 1,03 1,12 1,24 1,22 1,08 1,10 1,11 1,09 1,13
ᴓ 1,19 1,09 1,06 1,11 1,07 1,11 1,21 1,12 1,04 1,14 1,12 1,06 1,11

Gesamteindruck 1,28 1,13 1,08 1,00 1,16 1,12 1,12 1,00 1,07 1,03 1,14 1,09 1,10
Sicher aufgehoben 1,19 1,02 1,00 1,00 1,03 1,00 1,09 1,04 1,11 1,03 1,06 1,06 1,05

98% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 97% 100% → Ja
2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% → Bedingt 
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% → Nein

98% 98% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 97% 97% 99% → Ja 
0% 2% 0% 0% 0% 8% 0% 0% 0% 0% 3% 3% 1% → Bedingt
2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% → Nein

Sehr gut 1,00 bis 1,55
Gut bis befriedigend 1,56 bis 2,50
Ausreichend bis mangelhaft 2,51 & höher
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Erneute Behandlung im KHS 
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